

真白丸紙のりまが、左に誤りがつひいあしに  
 おもちの方は御訂正頂きたく、お願ひ申し上げます

一九九八・一〇

秋永一校

袖中抄 声点付語彙索引 (アキセント史資料索引一)

ページ	行	誤	正
178	上	〔雲珠〕	〔髻華〕
151	上	ウタカタ人〔泡沫人〕	ウタカタ〔未世〕
134	上	オケラ	ヲケラ
132	上	カイハミル	カイハム
92	上	カイマミル	キ(助動) ↓ シカ
88	下	以下を 押入	サエタ〔小枝〕の下に ↓ シカミ
84	上	シカミサエタノのニ七削除し	サエタ ↓ 押入
83	下	↓ キ、↑ し、か	↓ し、か
71	上	拾遺抄	拾遺集
70	下	平平平平〇〇k	平平平平〇〇k
67	上	平平平平・平平平k	平平平平・平平平k
66	上	平平上上〇k	平平上上〇k
59	上	高繪	高繪
44	下	千繪高繪	千繪高繪
33	下	〔和云珠〕	〔髻華〕
27	下	千繪	千繪
21	下	千繪高繪	千繪高繪
20	下	二 266 14	十二 266 14
		ハハ〔采〕	ハハ〔采〕
		↓ 7 千	↓ 7 千
		削除	129へ上 8の前行へ